
Životopis pamětnice Miloslavy Kořínkové

Pamětnice Miloslava Kořínková, za svobodna Krtková, se narodila 13.

prosince 1946 blízko Zahrádky u Ledče nad Sázavou.

Pocházela ze čtyř dětí a byla druhá nejmladší. Společně s rodiči vyrůstali v

domě, který byl postaven v roce 1939. Rodiče měli hospodářství o výměře čtyři hektary, kde

chovali selata, slepice atd. V letech 1952-1960 navštěvovala školu v Zahrádce, která byla

založena v roce 1920. Protože do této školy chodilo velké množství dětí, výuka probíhala „na

směny“ dopoledne a odpoledne. Po otevření dalších základních škol v okolních obcích již

školní docházka probíhala standardním způsobem. Základní školu ukončila ve svých 13

letech absolvováním osmé třídy. Se spolužáky vycházela dobře a nejraději si hráli spolu

venku. Po základní škole nastoupila v roce 1960 na učební obor tkadlena, který ukončila v

roce 1962 v patnácti letech. V tuto dobu již věděli, že Zahrádka bude zatopena a budou

muset odejít. Každý se s touto situací vyrovnával po svém.

Hned po vyučení nastoupila do práce do podniku Sukno, kde pracovala až do

roku 2002. V práci se seznámila se svou nejlepší kamarádkou Janou. Pracovala na pozici

tkadleny zhruba 25 let, kvůli zdravotním problémům později přešla na pozici vedoucí

výstupní kontroly, s podnikem Sukno se také účastnila různých akcí, výletů a zahraničních

výjezdů.

S manželem se seznámila na zábavě v Kejžlici, vzali se v roce 1966 a jsou spolu

dodnes. Mají spolu tři děti, s kterými Miloslava strávila na mateřské dovolené dohromady

pouze jeden rok. Když nastoupila po mateřské zpátky do práce, pomáhala jí s dětmi její

maminka. V roce 1969, kdy odcházela první etapa obyvatel ze Zahrádky, si s manželem

stavěli rodinný dům v Humpolci, ve kterém bydlí dodnes. Ještě v tomto roce se do Humpolce

přestěhovali se svými prarodiči, o které se starala.

Rodiče Miloslavy Kořínkové odešli ze Zahrádky v roce 1976 a šli bydlet za svými

dětmi. Do Humpolce se přestěhovali kvůli rodině a práci. Každý, kdo bydlel v Zahrádce,

dostal odškodné. Miloslava neměla žádné zvláštní koníčky, byla vychovávána k životu v

hospodářství a svým rodičům hodně pomáhala.

V roce 2002 a 2004 letěla se svým manželem do Ameriky (Chicago) pokaždé na šest

týdnů, navštívit dceru s rodinou. Chodila tam na procházky s kočárkem, podnikali různé

výlety po okolí. Život v Americe hodnotí jako stejný s naším. Jediné, na co si museli dávat

pozor, byly uličky, kterým se měli vyhýbat, protože tam na ně mohlo čekat nějaké nebezpečí.



Dnes bydlí v domě se svým manželem, kam je chodí navštěvovat jejich děti,

sedm vnoučat a čtyři pravnoučata, která jí dělají největší radost. Ráda luští křížovky, sudoku,

čte, ale nejraději vaří a peče pro svou rodinu, a hlavně pro vnoučata a pravnoučata. Se

svými sourozenci se stále vídá a užívá si zaslouženého důchodu. Do rodné Zahrádky se

stále ráda vrací.

Životopis vypracovali žáci Základní školy Humpolec, Hálkova
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